

MOTIVÁCIÓS LEVÉL

Tóth József László

A jelölt tisztségviselői megbízatás megnevezése: Etikai bizottsági tag

Elképzelés ismertetése, indíttatás a feladat végrehajtásához:

Legfőbb célomnak tartom az OMME jó hírnevének, feddhetetlenségének, elismertségének növelését. Ehhez elengedhetetlen a küldöttgyűlés által, demokratikus úton megszavazott Alapszabályának betartása és betartatása minden taggal.

Nagyon fontos, hogy Magyarország, a méhészeti tevékenysége a szabályoknak megfelelően működjön, a méhésztársadalom alkalmazkodjon a szabályokhoz, mindenek elé helyezve azt.

Célom, hogy ezt az egyesület tagjaival, vezetőivel, bizottsági tagjaival összefogva, együttesen tartsuk, tartassuk be a szabályokat.

A jövő méhésztársadalmának tanítása, fejlesztése, a számukra nyújtott példamutatás, szintén nagyon lényeges lenne egy stabil, nemzetközi hírű méhészeti tevékenység és termékek létrehozásában.

Végül, de nem utolsó sorban a méhegészségügy, a vándorlások megreformálása, átalakítása, hatékonyabbá tételében szeretnék aktívan részt venni.

Mely készségek teszik alkalmassá az ismertetett tisztségviselői feladat ellátására:

A rendészeti pályán – közel két évtized alatt – bizottságvezetői munkakört is betöltve, vezetői, irányítói, illetve alapos személyismeret elsajátítása.

A munkakör jellegéből adódó magas szintű konfliktuskezelés, segítőkészség megszerzése, a fiatalabb kollégák oktatása, tanítása.

Mind szóbeli, mind írásbeli kifejezőkészség kiváló színvonalon elsajátítva. Önálló munkavégzés az írásos tevékenység terén is, jegyzőkönyvek elkészítése minősítéssel, felvétele, vezetése. Kitartó, segítőkész, alkalmazkodó, ugyanakkor következetes vagyok, a szabályok követését előtérbe helyezem.

Több szaktanfolyamot is elvégeztem ismereteim további és folyamatos fejlesztése érdekében.

A hivatalnál alkalmazott informatikai rendszerek elsajátítása, azok problémamentes kezelése, adatbázisok, nyilvántartások vezetése.

A méhészeti tevékenység több éve nagyon fontos része az életemnek, eddigi hivatásomat feladva a jövőben még nagyobb mértékben ezt a tevékenységet kívánom folytatni. Gyermekeimmel is megszerettetem a méhészkedést, ők is aktív részesei ennek a területnek.

Elhivatottságomat az is jelzi, hogy örömmel vállaltam lakóhelyem (Erdőkertes), illetve a szomszédos város (Veresegyház) méhegészségügyi felelősi feladatainak ellátását szabadidőm terhére, mivel fontosnak tartom, hogy a környéken folyó méhészkedés a természet adottságait kihasználó, és nem kártékony tevékenység legyen.

Elhivatottságot érzek az OMME érdekképviselői, méhészekért folyó munkájának segítéséhez.

Tóth József László